

家書

親愛的弟兄姊妹：

記得多年前，教會常常到沙田道風山舉行靜修營。於我而言這地方是一處特別的。每一次，我都會走進一個神秘的地方探險——蓮花洞。此乃營地的祈禱室，由於地處偏僻，只是一個小小的石室，進入時稍有一點探險味道。舊地重遊，鑽入洞室，眼前出現一個祭壇，十架上掛著傷痕的主，其上一幅橫額寫著：「放下重擔！」心中連連感恩，感恩主知我心！定下心神，安靜禱告，然後，轉身離開之際，發現門上另有一幅橫額寫著：「背上十架！」心中沉思，神所默示是為何解？當再安靜禱告時，神靜靜說明，所需放下的是人的重擔，當離開密室時所背起的，卻是基督的十架，那是與主同行的恩典，因為，一切主已承擔背上。是的主！一個屬靈領袖需要站在群眾面前、需要承擔生命的張力、需要洞察外在與內在環境的危機、需要如父親般的陪伴、將個人生命奉上、需要安全地將生命帶到上帝面前。然後，又引領肢體進到一個信心的群體中，而自己也能在此群體中得力。盧雲認為『基督徒群體之所以是醫治的群體，不是因為創傷治好了，痛苦減輕了，而是因為創傷和痛苦變成了新視野的窗戶。互相坦承傾訴強化了彼此的盼望，互相分享軟弱變成了生命苦楚的盛載力。』當城市人活於繁忙、緊張、充滿疏離和割裂的處境，如盧雲所言：「生活只有充塞而毫不充實」。信仰的本質應是學習不斷在主面前坦誠「所是」，而非倚靠忙碌的「所行」。面對內心枯乾和無窮盡的事奉，心底裡總是不斷呼喊、渴求與主有更親近時刻。我們的生命需要更大的動力，活著時需要更深感受到主恩夠用。阿們！

主僕

李德榮牧師

2019/11/03